

Radno vrijeme župnog ureda:

utorak, srijeda i četvrtak:

10.00h – 12.00h!

Blagdanom župni ured ne radi!

*U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/
nazovite u svako doba!*

TEL./FAX: 053/ 753 – 332

Župa Navještenja Blažene Djevice

Marije

PBZ HR4623400091100143428

Raspored sv. misa

Ponedjeljak – subota: 07:00 i 19:00h

Nedjelja: 08.00, 10.00 i 19.00h

*Sv. Ispovijed – svaki dan prije sv.
Mise*

Kod sestara karmelićanki u Žabici sv.
Mise su radnim danom u 7:30h;
nedjeljom i blagdanima u 08:00h.



- U petak je prvi petak i cjelonoćno klanjanje. Za dežurstva se možete upisati u sakristiji. Nakana cjelonoćnog klanjanja ovog mjeseca je za blagoslov sve djece u našoj župi, rođene i nerođene.

- U subotu u 10:00h u pastoralnom centru u Ličkom Osiku održat će se susret svećenika i volontera župnih Caritasa.

- Također u subotu je i proba biskupijskog zbora mladih za SHKM slijedeće godine. Sve mlade koji žele sudjelovati pjevanjem neka se jave o. Marku ili voditeljima zbora mladih.

- U subotu za vrijeme večernje Mise ćemo upriličiti blagoslov adventskih vijenaca, pa pozivamo svu djecu i roditelje da donesu svoje obiteljske vjenčiće na blagoslov. Nakon sv. Mise palimo prvu svijeću kod Marte vodarice, čime počinjemo Došašće.

Bože, vječni pastiru, ti svoje stado trajno štitiš i upravljaš. U svojoj dobroti daj Crkvi Gospićko-senjskoj pastira kakav joj treba: da svetošću tebi ugodi, a svome narodu koristi. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE NAVJEŠTENJA BDM



25.11.2023. • godina XII. • broj 556.

GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: 753 - 332 •

e-adresa: crkva.nbdm@gmail.com www.zupa-navjestenja-bdm.hr

NEDJELJA ISUSA KRISTA KRALJA SVEGA STVORENOG

'Dođite, blagoslovljeni Oca mojega! Primate u baštinu Kraljevstvo pripravljeno za vas od postanka svijeta! Jer ogladnjih i dadoste mi jesti; ožednjih i napojiste me; stranac bijah i primiste me; gol i zaogrnušte me; oboljih i pohodiste me; u tamnici bijah i dođoste k meni.' Tada će mu pravednici odgovoriti: 'Gospodine, kada te to vidjesmo gladna i nahranismo te; ili žedna i napojismo te? Kada te vidjesmo kao stranca i primismo; ili gola i zaogrnušmo te? Kada te vidjesmo bolesna ili u tamnici i dođosmo k tebi?' A kralj će im odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god učiniste jednomu od ove moje najmanje braće, meni učiniste!' Mt 25,31-46

Hoće li netko ili ne će unići u kraljevstvo Božje, u Božju slavu, zavisi od toga je li vršio volju Božju. Na kraju Govora na gori Isus govori kako ne će unići u slavu oni koji govore 'Gospodine, Gospodine, nego oni koji vrše volju Oca njegovu koji je na nebesima'. I u ovoj završnoj prisposobi prije svoje muke Isus naglašava upravo to: Kako se odnosim prema Bogu i prema čovjeku. Onako kako se odnosimo prema čovjeku određuje našu vječnu sudbinu. Služiti Bogu u čovjeku, bez obzira na vjeru, boju, stalež. Da bi čovjek mogao Boga ljubiti, taj je Bog morao postati čovjekom, ali istodobno ne prestati biti Bogom. Isus je onaj koji nam pruža mogućnost da po njemu i u njemu ljubimo Boga i da kao dio istoga čina ljubavi ljubimo i druge ljude, svoje bližnje, znane i neznanne. Slaviti Krista kralja znači imati poštovanja prema ljudima bez sile, a ne davati poštovanje silnicima svijeta. I to opet znači ne zaboraviti na siromašne, odbačene, bezvrijedne u ovo predbožićno radosno vrijeme.

RASPORED SVETIH MISA od 27.11. – 03.12.

Ponedjeljak, 27.11.

07,00: ++Tomislav Hrle i iz obitelji Hrle i Zorić i Milka Devčić
19,00: +Krešimir Tadejević god.

Utorak, 28.11.

07,00: +Dragan Mesić
19,00: ++Mate i Marija Zorić; Za duše u Čistilištu

Srijeda, 29.11.

07,00: +p. Alfons Orlić
19,00: Na nakanu

Četvrtak, 30.11.

07,00: + Vlč. Marko Milinković
19,00: U zahvalu; +Ivan Prpić i iz obitelji Prpić; +Marija Vlainić; ++Jakov Škulj i iz obitelji; ++Franjo i Ana Starčević; ++Jure, Marica i Mare Lulić

Petak, 01.12. Prvi petak i cjelonoćno klanjanje

07,00: Pokojni iz karmelskoga Reda
19,00: ++Kata i Ivan Čanić i iz obitelji

Subota, 02.12.

07,00: ++Željko Klobučar i Josip Kurteš
19,00: ++ Roža i Petar Balenović

Nedjelja, 03.12. Prva nedjelja došašća

08,00: Na nakanu; +Katica Vrselja; +Ana Milković Dasović; +Ruža Katalinić i iz obitelji Katalinić; +Jure Brkljačić - Braco

10,00: **Pro populo**

19,00: Za duše u Čistilištu

ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA

Blagdan Krista kralja daje završni smisao završetku crkvene godine. Usprkos nevolja i poteškoća na koncu ipak slijedi Kristova pobjeda. Ovaj blagdan nam naviješta slobodu, nadu, odgovornost prema ovom svijetu i njegovu budućnost. Spasitelj naš Isus Krist je jedini put koji nas vodi k vremenitoj i vječnoj sreći.

Obnovimo svoju vjeru u Isusa Krista, u njegovo pravo da vlada našim dušama: razumom da prihvatimo nauku koju nam je objavio voljom, usklađujući svoju volju s njegovom svetom voljom, pa i uz cijenu žrtava. Samo tako možemo reći da smo vjerni podanici njegova duhovna kraljevstva.

Priznajmo svome Kralju Kristu svoju grješnost i recimo mu ponizno: Sjeti nas se u svome kraljevstvu ljubavi i mira, svetosti i radosti. Radi tvoga kraljevstva isplati se živjeti i trpjeti, isplati se vjerovati i moliti kako bismo mogli vječno uživati.



”Kristovo kraljevstvo je vladavina ljubavi. One ljubavi koja se iskazuje Bogu u bližnjemu. Svako djelo te ljubavi bit će nagrađeno. A kažnjen neće biti samo svaki čin protiv ljubavi, nego i svaki propust te kraljevske kreposti. Naši svagdašnji čini nas sude. To znači sudjelovati u Kristovu kraljevskom poslanju i otkrivati u sebi i drugima ono osobito dostojanstvo našega kršćanskog poziva.

